

Неделя психологии

«Эмоции в нашем мире»



Для самых маленьких (группа №2 и №3) провели тематическое занятие, в группе был размещен проектор, который транслировал видео для детей (выражение эмоций).







В группах № 4 и № 9 прошли тематические музыкальные занятия с музыкальной игрой «Угадай эмоцию» и танцами. Так же ребята посмотрели сказки «Ваське стыдно» и «Зайчонок боится».













В группе № 6 прошло тематическое музыкальное занятие с музыкальной игрой «Угадай эмоцию», танцами, а в конце занятия ребята поделились друг с другом добрыми словами.











В группе ребята вместе с воспитателем работали в творческой мастерской «Мое настроение».













В группе № 10 прошло тематическое музыкальное занятие с музыкальной игрой «Угадай эмоцию», танцами, а в конце занятия ребята поделились друг с другом добрыми словами.















В группе № 5 прошло тематическое занятие, где три команды соревновались в конкурсах по отгадыванию эмоций в ситуациях и музыкальных произведениях, а так же в командном рисовании.

Улица «Грусти»

Улица «Удивления»





Улица «Радости»



В группе № 7 три команды соревновались в конкурсах по отгадыванию эмоций в ситуациях и музыкальных произведениях, а так же умении работать в команде.



















В группе ребята вместе с воспитателем работали в творческой мастерской «Мое настроение».



В группе № 8 ребята соревновались в умении понимать и показывать эмоции, угадывать их в музыкальных произведениях, а так же в умении работать в команде. В группе ребята вместе с воспитателями сделали стен-газету «Наши эмоции».















В группе № 12 ребята соревновались в умении понимать и показывать эмоции, угадывать их в музыкальных произведениях, а так же в умении работать в команде.



















